

Профсоюзный связной



Информационное издание №11
Май, 2018 г.

Первичная профсоюзная организация
“Газпром добыча Оренбург профсоюз - Управление связи”

Новый подход



В день своего профессионального праздника - Дня радио, в Управлении связи состоялась отчетно-выборная конференция.

Изменения в практической деятельности профсоюзов, в формах и методах профсоюзной работы обуславливают социально-экономические перемены, поэтому уложенный годами формат подготовки и проведения конференции принял новое направление.

Всё началось с предложения профсоюзного комитета провести опрос членов профсоюза. По итоговым подсчётом в опросе принял участие 141 работник, что составило 65% от общего количества членов профсоюза. Основной задачей было узнать мнение каждого члена профсоюза в разрезе возникающих вопросов при организации работы, а также поиск оптимизации и планирование дальнейшего направления в профсоюзной работе. Хотелось бы акцентировать внимание на некоторых заданных вопросах.

На вопрос: «Что Вы ожидаете от профсоюза?», - 25% ответили - решения социальных вопросов, 24% - материальное стимулирование, 21% - организацию культурно-массовых мероприятий, 21% - правовую защиту, оставшаяся часть опрошенных - нематериальное стимулирование, возможность получить дополнительное обучение на тренингах и семинарах и т.д.

Для оптимизации расходов был задан вопрос: «Нужно ли дарить каждому члену профсоюза подарок на 8 марта

и 23 Февраля?», - 81% из опрошенных считают, что подарки нужно дарить каждому члену профсоюза. Приобретение подарков очень затратная статья расходов, но внимание к каждому члену профсоюза дороже, очень важно в праздничный день подарить частичку внимания и тепла.

«Как провести день Нефтяной и газовой промышленности?», «Какие мероприятия помогут сплотить коллектив?» и т.п., - это не шаблонные вопросы, это “пазлы”, собрав которые, профсоюз пытается рассмотреть общую картину интересов и потребностей работников.

Одним из заключительных вопросов был: «Оцените работу профсоюзной организации по десятибалльной шкале», - 70% опрошенных поставили оценку выше 5 баллов. Это неплохое начало, но нам есть куда стремиться! Для идеального результата необходимо привлечь максимальное количество членов профсоюза к участию в социальной жизни Управления. Ведь там, где сплоченный, дружный коллектив - производственные показатели на высоте!

Октябрьское пятиборье



В рамках 50-летия Общества, на Октябрьском линейно-техническом участке прошли командные соревнования, посвященные Дню Победы.

Участвовало 4 команды: Управление связи, Служба безопасности, ОЛПУ, УТТИСТ. Участники соревновались в стрельбе, игре в теннис, бильярд и дартс, а также в перетягивании каната.

В результате, команда Управления связи завоевала призовые места по дартсу (II место), а также по стрельбе и теннису (III место).

Поздравляем, коллеги!!!